Deuda bruta acumulada 2013, jubilado titular-dedicación exclusiva
Caso particular : prof. Ramón Chacín C.

Fecha jubilación: marzo-2011
Pensión jubilación : 6.332,33 Bs. (sueldo básico + primas)
Pensión jubilación (mayo2011- dic2012) : 8.865,26 Bs (decreto 40 % mayo-2011)

Diferencia de pensión enero-agosto 
A) Pensión de jubilación al 01-01-13:
8.865,26 x (1,3537) = 12.000,90

B) Diferencia de pensión mensual
8.865,26 x (1,3537) – 8.865,26 x (1,25)
8.865,26 x 0,1037 = 919,32
C) Total diferencia pensión enero-agosto
919,32 x 8 = 7.354,62

Diferencia de pensión septiembre-diciembre 
D) Pensión de jubilación al 01-09-13
12.000,90 x 1,25 = 15.001,13
E) Diferencia de pensión mensual
12.000,90 x (1,25) – 8.865,26 x (1,25)x(1,25) = 1.149,16
F) Total diferencia pensión sep-dic
1.149,16 x 4 = 4.596,64

Diferencia bono recreacional
4,125 x (8.865,26 x (1,3537) - 8.865,26 x (1,25)) = 3.792,19

Diferencia bono de fin de año
4,125 x (12.000,90 x(1,25) - 8.865,26 x (1,25)x(1,25)) = 4.740,28

Total deuda bruta 2013

7.354,62 + 4.596,64 + 3.792,19 + 4.740,28 = 20.483,73
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